

IZVJEŠĆE

o radu 21. ljetne škole kineziologa Hrvatske

U Poreču je od 26. do 30. lipnja 2012. godine održana 21. ljetna škola kineziologa Hrvatske. Na ovogodišnjoj Školi okupilo se 312 kineziologa iz gotovo cijele Hrvatske.

Glavna tema ovoga skupa bila je „Intenzifikacija procesa vježbanja u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije“. Osim glavnog referata i šest koreferata podneseno je 57 priopćenja. Prema mišljenju svih sudionika izloženi radovi bili su vrlo kvalitetni, a rasprava izuzetno konstruktivna i zanimljiva, i to u svim sekcijama.

Kineziološka tribina bila je posvećena radu Kineziološkog fakulteta u Splitu, a *Aktualne teme* kurikulumu strukovnih škola te nastavnim planovima i programima sveučilišnih preddiplomskih i diplomskih studija kineziologija Kinezioloških fakulteta u Zagrebu i Splitu.

Za sve sudionika Škole organiziran je seminar iz nogometa, te radionice: 1. Intenzifikacija procesa vježbanja u nastavi TZK na visokim učilištima; 2. Inovacije u kineziološkoj edukaciji.

U okviru *Programiranih sportsko-rekreativnih aktivnosti* održana su natjecanja u tenisu, odbojci na pijesku, ribičiji i pješačenju.

Na završnoj svečanosti dodijeljene su nagrade za najbolje znanstvene i stručne radove u području edukacije, sporta i primijenjene kineziologije.

U radu ovoga skupa sudjelovali su kolegice i kolege iz Slovačke, Bosne i Hercegovine, Slovenije i Srbije.

Na kraju ovogodišnje Škole usvojeni su zaključci i predložena tema za 22. ljetnu školu kineziologa Hrvatske koja glasi: Organizacijski oblici i sadržaji rada u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziologije.

Najbolji radovi

Autori: TONČI BAVČEVIĆ, Josip Babin, Teo Bavčević

Znanstveni rad pod naslovom *Interpersonalna komunikacija – čimbenik kvalitete i intenzifikacije nastavnog procesa*

proglašen je najboljim u području edukacije

Autori: ALBIN REDŽIĆ, Maja Redžić, Prelec Natalija, Markić Rea

Stručni rad pod naslovom *Intenzifikacija nastave tjelesne i zdravstvene kulture poticanjem radne atmosfere studenata pomorstva*

proglašen je najboljim u području edukacije

Autori: KSENIJA BOSNAR; Besim Aliti, Marko Blažević, Nenad Borković, Petra Butala, Danijela Culjak, Juraj Čošić, Marko Ćosić, Martin Delečić, Lana Jerčinović, Kristijan Kešina, Mladen Ličina, Dora Međimorec, Ivan Mijač, Lucija Radovčić, Krešimir Veinberger i Domagoj Veršić

Znanstveni rada pod naslovom *Konstrukcija i evaluacija jedne nove skale stava prema sportu*

proglašen je najboljim u području kineziologije

Autori: NADA GRČIĆ ZUBČEVIĆ, Dajana Zoretić

Stručni rad pod naslovom *Intenzifikacija u procesu poduke neplivača*

proglašen je najboljim u području kineziologije

Autori : MARIJO BAKOVIĆ, Ljubomir Antekolović

Znanstveni rad pod naslovom *3D kinematička analiza skoka s motkom kao preduvjet modeliranja trenažnog procesa – slučaj hrvatskog rekordera*

proglašen je najboljim u području sporta

Autori: ANTONIJA ŠČETARIĆ, Draženko Kovačić, Igor Sedlanić

Stručnog rada pod naslovom *Provenstvo školskih športskih društava Grada Križevci – srednje škole*

proglašen je najboljim u području sporta

DARIO ZAGVOZDA

najuspješniji kineziolog početnik u Hrvatskoj u školskoj godini 2011./2012. iz Osnovne škole „Josip Broz“ iz Kumrovcu.

MAJA VUKELJA

najuspješnija studentica pete godine Kineziološkog fakulteta u Zagrebu u svim oblicima stručno-pedagoške prakse u osnovnoj i srednjoj školi u školskoj godini 2011./2012.

BOJAN BABIN

najuspješniji student pete godine Kineziološkog fakulteta u Splitu u svim oblicima stručno-pedagoške prakse u osnovnoj i srednjoj školi u školskoj godini 2011./2012.